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4_E8_80_83_c44_71122.htm 一、单项选择题 1、按照投入行为

的介入程度不同，投资分为（ ）。 a、直接投资和间接投资 b

、实物投资和金融投资 c、生产性投资和非生产性投资 d、盈

利性投资和政策性投资 2、下列关于β系数的说法不正确的

是（ ）。 a、单项资产的β系数可以反映单项资产收益率与

市场上全部资产的平均收益率之间的变动关系 b、β系数＝

某项资产的风险收益率/市场组合的风险收益率 c、某项资产

的β系数＝该单项资产与市场组合的协方差/市场投资组合的

方差 d、当β＝1时，表示该单项资产的收益率与市场平均收

益率呈相同数值的变化 3、假设a 证券的标准离差是12％，b

证券的标准离差是20％，a、b证券之间的预期相关系数为0.2

，在投资组合中a占的比例为80％，b占的比例为20％，则a

、b投资组合收益率的标准离差为（ ）。 a、11.11％ b、12.00

％ c、16％ d、13.6％ 4、已知无风险收益率为8％，通货膨胀

补贴率为2％，必要收益率为10％，则资金时间价值为（ ）。

a、6％ b、2％ c、8％ d、10％ 5、已知a、b投资组合中a、b收

益率的协方差为1％，a的收益率的标准离差为8％，b的收益

率的标准离差为10％，则a、b的相关系数为（ ）。 a、0.8 b

、1.25 c、0.10 d、0.08 6、已知a股票的风险收益率为9％，市

场组合的风险收益率为15％，则a股票的β系数为（ ）。 a

、0.6 b、1.67 c、1 d、1.2 7、a、b两种证券的相关系数为0.4，

预期报酬率分别为12％和16％，标准离差分别为20％和30％

，在投资组合中a、b两种券的投资比例分别为60％和40％，



则a、b两种券构成的投资组合的预期报酬率和标准离差分别

为（ ）。 a、13.6％和20％ b、13.6％和24％ c、14.4％和30％ d

、14.6％和25％ 8、当投资期望收益率等于无风险收益率时，

β系数应（ ）。 a、大于1 b、等于1 c、小于1 d、等于0 9、下

列因素引起的风险中，投资者可以通过证券投资组合予以消

减的是（ ）。 a、宏观经济状况变化 b、世界能源状况变化 c

、发生经济危机 d、被投资企业出现经营失误 10、下列属于

企业投资经济动机内容的是（ ）。 a、防范风险 b、控制资源

c、开拓市场 d、获得资金增值 11、以下不属于投资的特点的

是（ ）。 a、稳定性 b、目的性 c、收益性 d、风险性 12、如

果整个市场投资组合收益率的方差是0.25，某种资产和市场投

资组合的收益率的协方差是0.12，该股票的β系数为（ ）。 a

、0.48 b、0.25 c、0.03 d、2 13、投资风险中，非系统风险的特

征是（ ）。 a、不能被投资多样化所稀释 b、是由影响整个市

场的风险因素引起的 c、通过投资组合可以稀释 d、对各个投

资者的影响程度相同 14、下列有关两种资产收益率之间协方

差的表述错误的是（ ）。 a、协方差为正值，表明两种资产

的收益率呈同方向变动 b、协方差为负值，表明两种资产的

收益率呈反方向变动 c、协方差的绝对值越大，表示这两种资

产收益率的关系越密切 d、协方差的绝对值越小，表示这两

种资产收益率的关系越密切 15、某公票司股票的的报酬率

为14％，无风险利率为6％，市场上所有股票的平均报酬率

为10％，同该公司股票的β系数为（ ）。 a、1 b、2 c、0.67 d
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